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Bereiken van de hernieuwbare-energiedoelstellingen  -  Inspanningen

Naar aanleiding van de Septemberverklaring voor het werkjaar 2017-2018, bezorgde de 
minister van Begroting, Financiën en Energie de begeleidende nota ‘Verlaging 
energieheffing en aanpassing quota GSC en WKC’ aan de leden van het Vlaams 
Parlement.

In deze nota staat te lezen dat Vlaanderen ongeveer 25.000 GWh hernieuwbare energie 
moet produceren om de hernieuwbare-energiedoelstelling van 10,34% te halen tegen 
2020. 

Ondanks die stevige aangekondigde inspanning, stelt minister Tommelein in de 
allerlaatste alinea van deze nota dat er momenteel nog 1400 GWh onbestemd is, wat 
ongeveer 5% van de doelstelling is. De minister deed dan ook een oproep naar 
particulieren, bedrijven, overheden en aan de collega-ministers om boven op de 
inspanning van 25.000 GWh een (investerings)tandje bij te steken zodat de doelstelling 
voor hernieuwbare energie wordt gehaald.

1. Welke stappen werden er al gezet binnen het beleidsdomein van de minister om de 
hernieuwbare-energiedoelstellingen te halen? Welke budgetten werden hiervoor 
voorzien? Hoeveel CO2 werd hiermee uitgespaard?

2. Welke stappen worden er momenteel gezet binnen het beleidsdomein van de 
minister om de hernieuwbare-energiedoelstellingen te halen? Welk budgetten worden 
hiervoor voorzien? Hoeveel CO2 wordt hiermee uitgespaard?

3. Om de hernieuwbare-energiedoelstellingen te behalen, dient iedereen een tandje bij 
te steken. 

Welke bijkomende stappen zullen er binnen de beleidsdomeinen van de minister 
worden gezet om de hernieuwbare-energiedoelstellingen te behalen tijdens de 
periode 2017-2020? Hoeveel CO2 zal hiermee worden uitgespaard? Welke budgetten 
worden hiervoor voorzien binnen de betrokken beleidsdomeinen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (12), Hilde Crevits (23), Bart 
Tommelein (5), Liesbeth Homans (34), Ben Weyts (41), Jo Vandeurzen (21), Philippe 
Muyters (20), Joke Schauvliege (27), Sven Gatz (18).
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Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door de heer Bart Tommelein, Vlaams 
minister, bevoegd voor het energiebeleid.


